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自由コメント欄にも温かいお言葉を多数いただき、またご要望もいただきました。
大変貴重なお声として真摯に受けとめ、皆様のご期待にお応えできるよう一層努力してまいります。

主な集計結果レポス公式ホームページにてご報告いたします。

平成25年11月1日

第二回アンケート　第二回アンケート　第二回アンケート　第二回アンケート　集計結果のご報告集計結果のご報告集計結果のご報告集計結果のご報告

第二回アンケートで、ビバシオ利用者の皆様にアンケートのご協力をお願いしました。
22人の利用者の皆様からご回答（回答率47％）をいただき、心より御礼申し上げます。

アンケートの結果を踏まえ今後の施設運営をはじめ利用者の皆様へのサービス拡充の参考とさせていただきます。

その他のご意見その他のご意見その他のご意見その他のご意見
■良くしていただき満足しています。
■生活相談員・職員皆様とてもとても良い方で家族・
　 本人とても満足、感謝しております。
■職員の皆様に良くして頂いて喜んでいます。
■イスが少し硬い。

調査概況
調査方法：郵送アンケート
調査対象：2013年11月現在のすべての利用者の皆様

2.施設の清掃状態について、いつも清潔で2.施設の清掃状態について、いつも清潔で2.施設の清掃状態について、いつも清潔で2.施設の清掃状態について、いつも清潔で
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3.無料のおやつについて、満足していただけ3.無料のおやつについて、満足していただけ3.無料のおやつについて、満足していただけ3.無料のおやつについて、満足していただけ
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4.送迎について、時間や対応に満足していた4.送迎について、時間や対応に満足していた4.送迎について、時間や対応に満足していた4.送迎について、時間や対応に満足していた
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5.入浴について、お好きな時間に入浴してい5.入浴について、お好きな時間に入浴してい5.入浴について、お好きな時間に入浴してい5.入浴について、お好きな時間に入浴してい
ただけていますでしょうか。ただけていますでしょうか。ただけていますでしょうか。ただけていますでしょうか。
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6.レクリエーションについて、楽しんでいただ6.レクリエーションについて、楽しんでいただ6.レクリエーションについて、楽しんでいただ6.レクリエーションについて、楽しんでいただ
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7.職員の対応について、礼節・マナーに問題7.職員の対応について、礼節・マナーに問題7.職員の対応について、礼節・マナーに問題7.職員の対応について、礼節・マナーに問題
はないでしょうか。はないでしょうか。はないでしょうか。はないでしょうか。
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8.職員は、いつも笑顔でサービスを提供でき8.職員は、いつも笑顔でサービスを提供でき8.職員は、いつも笑顔でサービスを提供でき8.職員は、いつも笑顔でサービスを提供でき
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9.介護利用請求ご負担分（1割負担）の9.介護利用請求ご負担分（1割負担）の9.介護利用請求ご負担分（1割負担）の9.介護利用請求ご負担分（1割負担）の
お支払い方法について。お支払い方法について。お支払い方法について。お支払い方法について。
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1.施設の雰囲気は、くつろげる環境でしょう1.施設の雰囲気は、くつろげる環境でしょう1.施設の雰囲気は、くつろげる環境でしょう1.施設の雰囲気は、くつろげる環境でしょう
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